



“上海燃气150周年纪念暨中国2015城市燃气发展论坛”成功举办



2015年11月5日下午，“上海燃气150周年纪念暨中国2015城市燃气发展论坛”在申能能源中心成功举办。申能集团董事长王坚到会并致辞。中国城市燃气协会理事长王天锡、上海住房和城乡建设管理委员会巡视员王以中、北京燃气集团董事长李雅兰、香港中华煤气行政总裁陈永坚、华润燃气董事局主席王传栋、新奥能源总裁韩继深、中国燃气控股副总裁沈联进、深圳燃气集团董事长李真出席本次论坛并作主题演讲。昆仑燃气集团、重庆燃气集团、陕西燃气集团、沈阳燃气集团、中国市政华北设计院等国内燃气行业领军企业领导参与本次论坛，上海市燃气行业主管部门、隧道股份、大众公用、航天能源等本地燃气行业相关企业领导以及申能集团、燃气集团系统单位领导及相关人员等近

100人出席了论坛。论坛由申能集团副总经理、燃气集团董事长王者洪主持。

在观看了上海燃气150周年回顾短片《让城市更美好》后，8位行业领导和专家分别就《我国城镇燃气发展展望》、《上海燃气行业“十三五”发展规划》、《城市燃气行业管理体制改革》、《中国天然气发展对液化石油气行业的影响》、《城市燃气传统运营模式与现代思维的融合》、《燃气公司参与售配电业务可行性分析》、《现代能源体系的产业实践》、《充分利用资本市场是促进城市燃气企业创新发展的重要路径》等主题作演讲，演讲或着眼行业全局，或来自企业实践，或源于市场一线，或基于详实数据，对城市燃气行业的发展，提出了诸多深刻的观点，对于进一步推进行业发展，具有重要的

指导意义。

论坛最后，申能集团副总经理、燃气集团董事长王者洪作了《上海燃气150年的回顾与展望》的演讲。王总回顾了上海燃气的辉煌历史，同时也指出了近年来上海燃气在市场拓展、充分利用资本市场方面存在的不足，并就上海燃气未来在产业链拓展、打造平台经济和服务长三角乃至全国天然气市场方面的设想作了分享。

此次前来参加论坛的城市燃气企业，2014年天然气销售总规模近900亿 m^3 ，占全国天然气总消费量1820亿 m^3 近一半，占城市燃气市场份额近6到7成。论坛的举办，增进了各燃气行业、企业的交流，为燃气的发展、合作拓展了渠道，促进各燃气行业、企业共同开创中国燃气事业更加美好的明天。

（上海燃气办公室）